Radares de Tramo

En los tuneles de una carretera se han puestesdartramo, en los que por medio de
camaras se escanean las matriculas de los coclespyés se calcula su velocidad. En
total se han controlado 5 tuneles, poniendo en gadale ellos un escaner a la entrada
y otro a la salida, que envian la informacion deédricula del coche y la hora de paso.

Asi de cada tunel nos llega primero su longituduskgde una secuencia de paso de
coches, con la informacion de su matricula, la l@aentrada al tanel y la hora de
salida, acabando la secuencia en -1. Cada matgeutampone de un n° seguido de 3
letras (separados por un blanco), y los tiempoénesh el formato‘Hora Minuto
Segundo’siendo la hora y minutos enteros y los segundaugal.

Asi, por ejemplo la secuencia de cada tunel pustkr €l siguiente formato:

1.2 {longitud del tdnel en Kilémetros}
1234 BCD 7 25 34.66 7 27 25.86 {matricula hora-entrada hora-salida}
9876 ASD 801 34.63 804 01.72

4567 QWE 8 05 03.62 8 07 31.70

-1 {fin de la secuencia}

Y la secuencia de los 5 tuneles tendria el formato:

1.2 {longitud del primer tanel}

1234 BCD 7 2534.66 72725.86 {secuencia de coch es del ler tunel}
-1 {fin de la secuencia del 1er tinel}

3.28 {longitud del segundo tunel}

6234 HES 524 06.72 5 32 24.63 {secuencia de coch es del 2° tunel}

1

2.01 {longitud del tercer tanel}

-1

....... {resto de tuneles hasta 5}

Se pide escribir la matricula y velocidad de tddescoches que superen los 80Km/h en
los taneles. Y decir en cual de los tuneles (ndrdien del tanel: 1..5) ha habido mas
coches infractores.

Consejo: hacer y probar el algoritmo por parteso yasar a la siguiente fase hasta que
funcione la anterior:

1. Leer la longitud de un tunel, y un solo coche, lgwar su velocidad

2. Leer una secuencia completa de un tunel, y escldsr coches con sus
velocidades

3. Tratar la secuencia de los 5 tuneles, y complégjeecicio
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